
Инструкция по прошивке оборудования BAS-IP третьей и четвертой версии

Для прошивки оборудования BAS-IP третьей и четвертой версии вам понадо-
бится ПО Remote Upgrade Tool и файлы прошивки для вашего устройства.

Remote Upgrade Tool вы можете загрузить с нашего сайта в разделе Меню 
– Центр загрузок – Программное обеспечение – ПО для поиска и прошивки   
оборудования BAS-IP v3 и v4, либо по ссылке.

Необходимую прошивку вы сможете найти и загрузить с нашего сайта, найдя 
ссылку на материалы на странице продукта. В зависимости от оборудования, 
на данной странице могут быть разные дополнительные материалы, вас же  
интересует раздел с прошивками. 
Также прошивку можно загрузить зайдя в раздел Меню – Центр загрузок – 
Прошивки.  
 
1. Скачайте и распакуйте ПО “Remote Upgrade Tool” в любую папку на вашем 
ПК.

2. Скачайте и распакуйте файлы прошивки для вашего устройства в корень 
любого диска в системе (либо же в папку с глубиной не более двух вложений, 
название папки латинскими буквами).

3. Запустите “ПО Remote Upgrade Tool”, нажмите кнопку “Select”, выберите файл
“resources” и нажмите кнопку “Открыть”.



4. В списке оборудования выберите устройство (по его IP-адресу или логическому 
номеру), на котором необходимо обновить прошивку и нажмите кнопку “Upgrade”. 
После удачной загрузки файла программа напишет “Success”.

НЕ ОТКЛЮЧАЙТЕ ПИТАНИЕ И НЕ ПРЕРЫВАЙТЕ ОБНОВЛЕНИЕ ПРОШИВКИ, ЭТО 
МОЖЕТ  ПРИВЕСТИ К ПОЛОМКЕ УСТРОЙСТВА.

5. Нажмите кнопку “Select”, выберите файл “services” и нажмите кнопку “Открыть” 
(точно также, как и в пункте №3). Если этот файл является последним для загрузки 
на устройство (для мониторов четвертой версии) - установите галочку в чекбоксе 
“Auto Reboot” и нажмите кнопку “Upgrade”. 
После удачной записи файла в устройство программа напишет “Success” и ваше 
устройство перезагрузится.

6. После перезагрузки устройства в нем уже будет установлена зашитая вами 
прошивка.


